

来宾中院:

构建“闭环”监督 建设清廉机关

晚刊来宾讯 来宾市中级人民法院注重抓早抓小,强化日常管理,构建“闭环”监督体系,推动清廉机关建设走深走实,规范审判执行权力运行机制,审判质效10年来首次进入全区第一方阵。近两年来,该院15个集体、97名个人获全国全区荣誉,2名干警获评广西“廉洁家属”。

细化制度,落实监督责任。与派驻法院纪检监察组建立党风廉政联席会议制度,强化“院组”联动,发挥监督效能最大化。制定方案,建立工作例会、“院组”协同联动工作、信息互通交流、党纪党规常态化学习等四个制度,

兴宾区纪委监委:

用好“第一种形态” 让监督执纪更“走心”

晚刊来宾讯 “镇纪委的批评教育就像‘及时雨’,指出我在工作中存在的问题,明确整改要求,对我来说是一种鞭策和警示,今后我将以求真务实的工作态度开展工作。”近日,兴宾区五山镇干部,因在产业奖补验收中审核把关不严受到该镇纪委批评教育后作出深刻检讨。

今年以来,兴宾区纪委监委把功夫下在第一道防线上,用好“第一种形态”,做细做实日常性监督。

“红脸出汗”是对党员的警示和训诫,体现抓早抓小、防患未然,是党员所

每季度围绕党风廉政建设、风险隐患排查、审执质效提升等主题进行学习互通、问题共商。出台联合开展审务督察监督检查、加强对两级法院“一把手”监督和领导班子监督3个监督方案,审判管理部门与督察室联动工作机制(从立案、审判、执行全方位监督)、年度党风廉政建设反腐败、机关纪检工作要点等10个文件,细化监督提醒、风险排查等7项工作职责,推动形成紧密高效的“四责协同”机制,确保责任落实落地。深度整合派驻纪检监察组、市中院各党支部纪律委员、机关纪检委员、各部门廉政督察员监

督力量,实现人员互动、信息互通、手段互补。

细化举措,健全监督平台。院领导牵头联合派驻纪检监察组、各党支部纪律委员、机关纪检委员、部门廉政督察员,每月开展全方位检查,排查执法办案、政务工作、安检安防等方面风险隐患。拓宽监督渠道,聘任人大代表、政协委员和律师等执法监督员16名,接受社会各界监督;充分运用信访举报信箱等平台,主动接受当事人监督,帮助干部认清问题、纠正错误,并有针对性地提出整改建议,指明工作方向,跟踪督导,防止“小病”变“顽疾”。

为全面从严治党考核评价重要依据和政治生态分析重要参考,进一步压实主体责任,加大对党员干部的日常教育提醒,推动深化运用监督执纪“第一种形态”具体化、规范化、常态化。今年以来,兴宾区纪委监委运用“第一种形态”处理87人次,占四种形态处理总人次的66.92%。另外,通过在重要岗位、重点领域开展警示教育、上廉政党课,在重要时间节点利用微信公众号、纪检监察网等媒体平台发送廉政提醒、推送廉政故事和忏悔录等形式,常态化、长期性为党员干部敲

警钟、明底线,引导广大党员干部常照镜子正衣冠,时刻紧绷纪律弦。今年以来,共推送相关教育内容60余篇。

“我们不仅要敢于唱‘红脸’,还要把‘红脸’唱好,下一步,我们将在推动深化运用监督执纪‘第一种形态’具体化、规范化、常态化再下功夫,让监督执纪更‘走心’。”该区纪委书记、监委主任周茂根表示。(陶春 张月勤)

33件。

细化问责,发挥监督实效。写好案件查办“后半篇文章”,健全以案促改、构建审判执行规范化长效化机制,一批长期制约公正司法的深层次问题得到有效整治,执法司法公信力得到明显提升。抓好日常监督,开展集体廉政谈话,对存在的苗头性、倾向性问题进行“十必谈”8人次。今年以来,召开会议对超12个月以上长期未结案件进行分析研判、专题督导,发现对上诉案件移送超时等问题6个,运用“第一种形态”处理7人次。(陈绍宏 江兵勇)

全面深化清廉来宾建设

陕西省咸阳市退役军人事务系统考察组到我市 深化交流拓思路 携手共进促发展

晚刊讯(记者 罗润秋 通讯员 韦修达 张兆滨)近日,陕西省咸阳市退役军人事务系统考察组一行6人到我市调研考察,共同探讨交流新时期退役军人工作新思路。

考察组一行先后到兴宾区退役军人服务中心、来宾市兵港驾校、广西桂泰农业有限公司、兴宾区城东街道退役军人服务站等地,就我市退役军人服务保障体系建设、军创企业进行了实地考察,同时听取我市退役军人事务系统关于退役军人服务保障机构运行及移交安置、就业帮扶、创业扶持、双拥共建、优待抚恤等方面工作的情况介绍。随后,双方组织召开座谈会,围绕进一步深化退役军人事务领域合作、助力新时期退役军人工作高质量发展深入探讨和交流。

考察组对我市深入推动退役军人事务工作高质量发展做出的努力和取得的成绩给予了高度评价,双方一致希望进一步加强沟通交流,互学互鉴,共同推动两地退役军人事务工作再上新台阶。

我市机构编制和督效业务培训班开班 以培强队伍 以学促提升

晚刊来宾讯 5月29日,来宾市2023年度机构编制和督效业务培训班在桂林电子科技大学继续教育学院开班,全市机构编制和督效系统共51名干部参训。

培训班要求各县学员深入学习贯彻党的二十大精神,切实增强做好机构编制和督效工作的政治责任感和历史使命感,牢牢把握工作重点,做到学以致用,坚持探索创新,不断开创工作新局面。本次培训班分为两期,每期7天,将通过

专题授课、交流研讨、团建活动、现场教学等形式开展培训。邀请自治区党委督查室、政府督查室、党委编办(绩效办)专家,以及桂林电子科技大学教授进行授课,设有党的二十大精神、机构编制、党委政府督查、绩效考评、社会评价业务知识等课程。

培训班的顺利开班,将为市委编办打造一支理论水平高、业务能力强、作风扎实的高素质干部队伍打下坚实基础。(赵玉)

合山法院发出首份《家庭教育令》 督促“甩手家长”依法带娃

晚刊合山讯 近日,合山市人民法院在一起抚养费纠纷中,对未正确履行监护职责的父亲发出《家庭教育令》。这是2022年1月1日《中华人民共和国家庭教育促进法》正式实施后,合山市人民法院发出的首份《家庭教育令》。

原告王小花为张阳和王梅(均为化名)的非婚生子,自2014年出生起随母亲王梅一起生活,生活各种开支由王梅承担。近年来,随着王小花的长大和物价的日益上涨,王梅母女的生活变得困难起来。王梅多次找到张阳,要求其承担部分抚养费,但张阳却以各种理由拒不支付。无奈之下,王梅代表王小花将张阳诉至法院,请求法院判令张阳每月支付王小花抚养费1500元,教育费、医疗费凭票双方各支付一半。

因双方不愿意调解,法院适用小额

诉讼程序开庭审理此案。庭审中,张阳称每月1500元的生活费超出了其能力范围。承办法官从法律角度及当事人实际情况出发,判决张阳每月支付王小花生活费500元,教育费、医疗费凭票父母双方各承担一半,直至王小花年满十八周岁止。

考虑到父母在家庭中严重缺失可能给孩子带来心理和生活上的双重伤害,承办法官向张阳发出《家庭教育令》,要求张阳按时足额支付王小花抚养费,并关心王小花的身心健康,对张阳怠于履行监护责任的行为依法予以纠正。

“依法带娃”的时代已经到来,该院在审理案件过程中,对存在怠于履行监护职责以及侵害未成年人合法权益等情形,将积极采取司法方式纠正不当行为,维护未成年人合法权益。(潘晓升)

六旬老人被困火场 民警勇闯浓烟救人

晚刊来宾讯 近日,兴宾区正龙乡街边民房发生一起火灾,来宾公安民警成功从火场中救出一名六旬老人。

事发当晚21时许,市公安局正龙派出所接到群众报警称,正龙街上一间摩托车修理店发生火灾,一名老人被困在修理店三楼,请求民警救援。

收到警情后,正龙派出所民警立即赶到现场开展救援。到达现场后,民警发现一楼火舌窜,店内的轮胎等被烧得“噼啪”作响,并伴随着大量的浓烟和刺鼻气体。三楼处,一名老人探出窗口呼救,声音微弱,情况十分危急。

民警见状,马上联系医务人员和消防

救援人员,同时切断电源,有序疏散周边居民,并组织群众引水水管和使用灭火器进行灭火。在警民合力下,一楼的明火很快就被扑灭。就在这时,被困老人没了呼救声,两位民警不顾危险,用湿毛巾捂住鼻口,冲进浓烟滚滚的火场救出老人。

民警将老人带到安全区域后,移交交给医护人员作进一步检查治疗,检查发现老人无生命危险。最后在消防救援人员的合力处置下,火势得以全部扑灭。(吴若谦)

平安来宾

▲近日,合山市市场监管局开展“开门纳谏强服务、廉洁执法保安全、支部联建促发展”服务活动,向社会公布举报电话,到各经营场所,检查工作人员中是否存在不廉洁执法等现象,同时宣传食品安全法和落实食品安全“两个责任”。截至目前,共收到意见建议12条,针对存在问题,逐条整改到位。图为6月1日,该局工作人员到超市征求食品安全工作意见和建议,并指导其健全食品索证索票制度。(廖胜华 巫丽华 摄)

创建广西食品安全示范城市

金恒浅水湾小区1#楼交房公告

尊敬的金恒浅水湾小区1#楼业主:

我公司开发的金恒浅水湾小区1#楼已达到交付条件,定于2023年6月10日、11日集中交房,请您届时前往办理交付手续,交房相关事宜敬请关注金秀城投公司官方微信公众号了解详情或致电0772-6425698、0772-6182888咨询。特此公告。

金秀金恒房地产开发有限公司 2023年6月1日

推进移风易俗 助力乡村振兴

晚刊金秀讯 6月2日,金秀瑶族自治县大樟乡“听党话 感党恩 跟党走”主题宣讲活动,在大樟乡花炉村黄田屯大榕树下举行,进一步激发基层党员群

众自觉爱党敬党跟党走的意识。花炉村30多名党员和群众现场聆听宣讲。

“如今村里的‘水泥路’都变成了硬化路,生活水平提高了,日子过得好了,这一切都是党团结带领中国人民取得的丰功硕果。”宣讲会用“小角度”讲清“大道理”,用“身边事”讲实“硬道理”,用“土教材”讲活“新道理”,用群众喜欢看、易接受的“大白

话”宣讲党的二十大精神。

此次宣讲,让基层群众更深入了解党的二十大精神内涵,进一步坚定听党话、感党恩、跟党走的信心与决心。接下来,该乡将继续开展多形式、多角度的宣讲活动,夯实广大党员干部群众思想根基,推动党的二十大精神深入人心、落地生根。(余宇)

金秀大樟乡: 用“大白话”宣讲“大道理”

兴宾区石陵镇: 倡导移风易俗 树立文明新风

晚刊来宾讯 “移风易俗风尚好,大操大办不可取,村庄整洁漂亮、邻里关系和睦……”近日,兴宾区石陵镇积极开展推进移风易俗主题系列活动,深入推动文明新风建设,提高广大群众对移风易俗工作的知晓率。

日前,石陵镇新时代文明实践所联合陆平村委开展“低彩礼、零彩礼”移风易俗主题宣传动员会,现场向村民发放移风易俗宣传资料,围绕“崇尚节俭提倡低彩礼、零彩礼,提倡厚养薄葬、提倡喜事简办”等内容,宣讲移风易俗,引导村民破旧立新,树立正确的婚恋观念,坚决抵制高价彩礼,不断提升群众对红白喜事简办、简办的认识和自觉,倡导引

代移风易俗,营造人人参与移风易俗的良好氛围。”石陵镇陆平村党支部书记陈晴云介绍。

今年以来,该镇新时代文明实践所共发放资料500余份,倡导广大群众形成时代新风尚,破除婚嫁彩礼铺张浪费等陋习。下一步,该镇将继续通过红白理事会开展邻里互助、道德评议等活动,不断创新活动形式,用群众喜闻乐见的方式进行移风易俗宣传,让文明新风落地生根。(覃晓艳)

晚刊来宾讯 5月30日下午,随着最后一车沥青混合料碾压完成,由广西新发展交通集团有限公司、广西路桥工程集团有限公司承建的“世界最大跨径公路预应力混凝土部分斜拉桥”培森柳江特大桥桥面沥青摊铺工作完成,标志着该桥主体工程全面完工,为大桥通车迈出关键一步。

培森柳江特大桥是贺州至巴马高速公路(象州至来宾段)控制性工程,桥长2578.9米,主桥采用(145+280+145)米双塔单面预应力混凝土部分斜拉桥,主跨长度居目前同类桥梁跨径世界第一。桥面沥青摊铺是该桥通车前的一道重要工序,该桥桥面沥青摊铺总面积达61326.5平方米。

培森柳江特大桥建成后,贺州至巴马高速公路(象州至来宾段)将实现全线通车,把市城区、金秀瑶族自治县、象州县高效快速连接起来,有效解决我市东西片区交通不畅的问题,缩短各县(区)之间的时空距离,形成真正意义上的“1小时经济圈”。(皮林采)

培森柳江特大桥桥面沥青摊铺完成

金秀大樟乡: 用“大白话”宣讲“大道理”

兴宾区石陵镇: 倡导移风易俗 树立文明新风

推进移风易俗 助力乡村振兴

杂技剧《扫黄打非·向阳生长》在我市开演

“护苗·绿书包”我们在行 护助健康成长 绝对有害内容

6月5日晚,由自治区党委宣传部、自治区“扫黄打非”工作小组办公室主办的杂技情景剧《扫黄打非·向阳生长》走进中小学校园巡演活动在来宾市第六中学开演。该剧以学生喜闻乐见的表演形式,教育引导青少年拒收有害信息,增强安全意识和法治素养,提升青少年对非法有害出版物及有害信息的鉴别能力和防范意识,让每一个青少年都成为“护苗”小卫士。当晚,精彩的杂技情景剧寓教于乐,赢得台下师生、家长的阵阵掌声。观看演出的学生纷纷表示,要学会拒绝不良信息,树立良好的道德素养,学好知识和本领,争做一名新时代好青年。图为杂技情景剧表演。(晚刊记者 刘维 叶芳千 摄影报道)

自治区党委宣传部、自治区“扫黄打非”工作小组办公室、自治区“扫黄打非”工作小组办公室、自治区“扫黄打非”工作小组办公室、自治区“扫黄打非”工作小组办公室

自治区党委宣传部、自治区“扫黄打非”工作小组办公室、自治区“扫黄打非”工作小组办公室、自治区“扫黄打非”工作小组办公室、自治区“扫黄打非”工作小组办公室